

03.10.2024 г.

День добра и уважения!

Пусть осень жизни будет золотой...

Каждый год в стенах Кемеровского государственного медицинского университета проводится встреча с ветеранами КемГМУ, приуроченная ко Дню уважения старшего поколения.

Этот день важен в нашем обществе, как день чествование людей, прошедших большой жизненный путь, заслуживших всеобщее уважение.

Каждый из ветеранов внес свой вклад в общие достижения родного университета. За их плечами — много десятилетий самоотверженного труда.

«В душе вы всегда остаетесь теми же молодыми людьми, полными энергии.

Мы прислушиваемся к вашим мудрым советам и благодарны за Вашу поддержку и мудрые советы. Низкий вам поклон! Живите долго, счастливо!» -

поздравил с праздником и. о. ректора КемГМУ Минздрава России
д-р. мед. наук, доц. **Сергей Людовикович Кан**





С поздравлением к своим коллегам обратился **Валерий Михайлович Ивойлов**, д-р мед. наук, профессор кафедры информационных технологий– *«Уважаемые коллеги, многие из нас проработали огромный отрезок времени в вузе, желаю вам оставаться такими же активными и побольше радоваться! Всех благ, оптимизма и крепкого здоровья!»*





Дорогие наши ветераны, примите слова искренней признательности за сохранение добрых традиций в вузе, основанных на преемственности поколений, за воспитание в молодежи любви к родному вузу, за передачу студентам знаний, умений и житейской мудрости!



Ветераны посетили праздничный концерт, который согрел их сердца. Студенты университета представили яркие хореографические номера и трогательные вокальные выступления, подарив радостные эмоции.



В праздничном концерте также приняли участие учащиеся хореографического отделения Детской школы искусств №15, Губернаторская кадетская школа – интернат полиции, вокальный ансамбль «Кадет».



Гуфельд Любовь Сидоровна проработала в вузе 25 лет. С 1986 г. – 2011 г.

За эти годы работала с ректорами Ткачевым А. Д., Евтушенко А. Я., Ивойловым В. М. Это было время, когда в вузе работали великие люди: профессора Логачев Е. Д., Дроздов В. Н., Шерстенников Е. Н., Атаманов Ю. А., Давыдов Б. И., Барабраш Л. С, Барабараш Н. А. и мн. другие. Любовь Сидоровна благодарна судьбе, что она предоставила возможность работать и общаться с такими высокообразованным, интеллигентными людьми. *«Большое спасибо руководству университета, за такой прекрасный праздник, для нас ветеранов вуза. Очень понравился концерт. Я рада, когда меня приглашают, всегда прихожу, потому что мне хочется увидеть стены своего родного вуза, где я отработала много лет. Такие встречи очень нужны.»* - ветеран КемГМУ Гуфельд Любовь Сидоровна.



Продолжением праздничной программы было дружеское общение за праздничным столом, где ветераны обменивались воспоминаниями и делились своими впечатлениями. Эти разговоры были полны радости, тепла и благодарности за внимание. Праздник получился душевный и запоминающийся. Ветераны высказали добрые пожелания собравшимся и выразили надежду на будущие встречи.



Желаем всем нашим ветеранам доброго здоровья, неиссякаемой энергии и сил, семейного благополучия, любви и заботы родных и близких!